

T01

我爱家乡
沈阳

崔钧睿
7岁

最美沈阳

家乡与童年,总联结着密不可分的情愫。上面这幅图画的作者,还有一个名字——沈阳的孩子。沈阳的美,投射在天真的瞳孔上;他们又通过画笔,把对家乡的爱铺陈在五彩斑斓的纯粹里。

我们应该保留一颗爱家乡的赤子之心。朱必要等到远走他乡之后,遥望那一轮明月;也无需在成为千尺高树、孤飞单影时,再念起落叶归根、倦鸟知还。

向注远方和珍爱家乡,并不矛盾。孩子们已经献上了至诚的“童画”,我们也该来一场昂扬的告白。

此前三个半月,沈阳多个政府职能部门和各阶层、各年龄段的读者踊跃参与到本报大型年度策划“发现最美沈阳”中,用多个系列对沈阳城市新形象进行系统塑造,千百个爱沈阳的理由被扩散分发。这些,都是为此次告白所做的铺垫。

请不要吝啬你的赞美,大声说出:我爱——最美沈阳,始于颜值,陷于人文,忠于发展。

始于颜值。十大桥梁、最美口袋公园,以及蓄势待发的“沈阳新十景”评选里,沈阳不加滤镜也很美;KAN沈阳拍摄大赛,在热望家乡的方式上,为你提供不一样的广角和俯角。

陷于人文。文化地标、网红打卡地、书香地图,让沈城的厚重历史、新兴文化和知性气息都有了扎实的落脚之地。

忠于发展。新一年度的特大城市榜上,沈阳占有一席之地;精细化管理、五型经济,在各个方面,沈阳都没有停下奋进和更新的脚步。

本期策划,也将对美好童画的内核——沈阳的发展蓝图——进行深度描绘,并预告“发现最美沈阳”系列报道下一步日程:一批盘点、评比、投票正在筹备中,多主题互动即将达到高潮,全城热力即将引爆。

2300年建城史述说沧桑与厚重,难得;更难得的是,900万人怀揣同一份热爱。

沐浴同一场润雨,根基和枝丫都将共生共长;

扎根同一片热土,生计与梦想彼此共荣共枯;

奔赴同一个梦想,现在和未来我们共同奋斗。

本报编辑部

辽沈晚报2021年报庆特别策划

